

“性感”、“惹火”不再被盲目追捧 美国流行“叛逆的好女孩”

发生性行为的青少年减少, 着装向端庄怀旧风格靠拢 大学女生撰文鼓励男孩女孩按照 50 年前的方式恋爱

据美国媒体报道, 美国时下流行“叛逆的好女孩”, 她们引导着“道德复苏潮流”。“性感”、“惹火”不再被盲目追捧, “叛逆的好女孩”们正对传统进行重建和更新。

在家里烤苹果派, 在教堂展示“纯真时尚”

美国《华盛顿时报》日前刊文介绍了温迪·沙利特的新书《女孩变温和》。沙利特在书中指出, “性”已不像过去那样“有销路”, 现在发生性行为的青少年减少了, 青少年生育率更是达到了历史新低。

《纽约观察家》周报则报道了“新维多利亚人”的崛起, 这些人的生活更像 18 世纪末期的英国作家简·奥斯汀, 而不是美国电视剧《欲望城市》里的专栏作家卡丽·布拉德肖。

沙利特认为, “叛逆的好女孩”并不去摧毁旧的传统, 而是进行重建和更新。她们在家里烤苹果派, 并在教堂举办“纯真时尚”展。耶鲁大学一名女生在校报上撰文, 鼓励男孩带女孩出去喝一杯泡沫牛奶, 而这是上世纪 50 年代谈恋爱的保留节目。

▶ 问题女星琳赛·罗翰装纯照, 可惜裙子下沿与膝盖的距离超标了。



裙子下沿距膝盖不应超过四指

一些勇敢的女孩还担负起捍卫传统道德的责任。她们领导各种抗议和运动同色情文化作战。5 年级的埃拉·冈德森给一家百货商场写信, 抗议商场廉价出售低胸紧身的服装。她发起的这次运动使她登上了“今日秀”节目, 而且该商场很快推出了一个新的服装系列, 叫做“端庄和摩登”。

美国《新闻周刊》的一篇报道也认为, 现代女孩正向端庄风格靠拢。报道说, 一个教少女如何着装的网站为女孩子提供的时尚小窍门包括: 裙子下沿不应超过膝盖以上四指的距离, 背心外边必须套上运动衫或者夹克。而这些时尚小窍门听起来似乎像上世纪 50 年代“健康”电影里的着装条例。还有很多其他网站专门介绍女孩应如何以怀旧风格打扮。

在大学按时归宿, 约会时带上母亲

追求端庄风格的女孩坚持在大学校园里按时归宿, 约会时带上母亲, 保持婚前贞洁。新出版的《伊丽莎》杂志将自己标榜为“端庄时尚”类杂志, 对象是 17 岁至 34 岁的人群。梅西百货公司已开始出售“谢德”牌外衣, 这个公司由两名摩门教妇女成立, 她们力求设计时尚而不暴露的服装。犹他州小姐在 2007 年美国小姐选美大赛上就在 T 型台上穿了一件剪裁端庄的连体泳衣。

据沙利特说, 这种“年轻人引领的反弹”是对美国如今放荡、过于追求性的时代的一种有益的矫正。

沙利特在书中写道: “好心的专家和父母说他们理解为什么孩子们想成为‘坏’孩子, 而不是‘好’孩子。但成年人的这种态度通常并不被认为是自由的礼物, 而是一种新的压迫。”这可能再次说明对父母的反抗是永远不会过时的潮流。

据新华社电

5000 年前口香糖出土

无臭无味, 已经硬化, 上面还有清晰的牙印 原料是白桦树皮加热后制成的油状黏稠物质

据新华社特稿 嚼口香糖向来被认为是现代人的习惯, 但苏格兰一位考古系女学生却在最近一次考古挖掘中, 发现了一块口香糖。这块已经硬化的口香糖无臭无味, 上面还有清晰的牙印。尽管这块口香糖的历史有待通过碳定年正式认定, 但有专家初步认为这块口香糖拥有 5000 年历史。

据英国《苏格兰人报》20 日报道, 发现这块古董口香糖的女学生名为萨拉·皮金, 现年 23 岁, 来自德比大学考古系。皮金在芬兰西北部挖掘时发现了这块口香糖。当时她并不十分确定这块硬硬的东西究竟是“古代糖果”, 还是石化了的动物粪便。她向其他同学求证后说: “幸运的是, 他们都认为这是一块白桦树皮树脂。现在它已经被送去进行碳定年。专家初步认为它可能已有 5000 年历史。在它被展出之前, 先要对上面的牙印进行分析。”

皮金发现的“古代口香糖”与现代口香糖原料不同。古人把白桦树皮加热制成一种油状黏稠物质, 然后把这种物质煮沸, 冷却后便成为固体。把这种固体再次加热后, 它就会变得柔软得多。这时它才可被称作口香糖。

肖像画上的他脸上有伤疤 而拓自墓内尸体的面具上却没有 拿破仑墓内葬的真是他?

据新华社特稿 法国巴黎荣誉军人院内安葬的法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴是否真为本人, 迄今众说纷纭。近日, 法国史学家在一幅拿破仑肖像画上找到线索, 再次质疑拿破仑墓内遗体并非本人。

据英国《泰晤士报》22 日报道, 引发疑云的, 是拿破仑在英国皇家海军战舰“贝勒罗丰”号上的画像, 由查尔斯·洛克·伊斯特莱克创作, 目前在位于伦敦格林威治的英国国家海事博物馆展出。

法国著名历史学家布鲁诺·鲁瓦-亨利在这幅肖像上发现, 拿破仑的左脸上有一道伤疤。之前他在拿破仑的一个尸体面具上也发现有类似伤疤, 与画像吻合, 而拓自法国荣军院内拿破仑尸体的面具却没有伤疤, 他由此推断, 墓内遗体并非是他本人。

鲁瓦-亨利认为, 英国人毒杀了拿破仑, 为了不让人在其尸体上发现下毒痕迹, 他们干脆偷走拿破仑的遗体, 而把拿破仑管家的尸体葬入岛上的坟墓内。如今安眠在法国荣军院内拿破仑墓中的也是这位管家。

针对鲁瓦-亨利的说法, 法国荣军院军事博物馆方面不屑一顾, 坚称馆中安葬的毫无疑问是拿破仑本人。

偷查丈夫内衣 DNA 美国女法医被炒鱿鱼

据新华社电 美国密歇根一名女法医因为怀疑丈夫对自己不忠, 拿丈夫内衣做 DNA 检测。

现年 33 岁的安·张伯伦供职于兰斯法医实验室, 正在与丈夫闹离婚。她在今年 3 月的一次听证会上说, 去年 9 月她拿丈夫查尔斯·戈登的内衣去做了 DNA 检测。当被问及到底发现了什么时, 张伯伦说: “另一个女人, 不是我。”她还证实, 在“铁证”面前丈夫已经承认与另一名女子有染。但张伯伦的丈夫对此予以否认。

这名女子近日被其所在单位开除。

罗总统当政不忘本行 保住船长证也要先培训

据新华社电 罗马尼亚总统伯塞斯库这几天一直在黑海海滨的康斯坦察市参加培训, 以确保自己有效期届满的远洋船长适任证得以延长。

经过两天的培训和模拟操作, 伯塞斯库兴奋地说: “我发觉, 自己掌舵时还是像过去那样熟练。”海洋学院航系毕业的伯塞斯库从政前曾在后在多

艘远洋货轮和油轮上担任船长。

其实, 在参加培训前, 罗海运人员培训提高中心主任已经表示, 作为特例, 现任总统可以免试延长船

长适任证有效期。但伯塞斯库表示: “我希望能够掌握一名船长需要掌握的全部技能, 我执意拥有一张有效船长证是因为当船长是我的本行。”

郑州晚报 百业服务 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线: 0371-63396000 67655128 刊登时间: 周一至周六

脑萎缩 痴呆症 有救了

美国内森大媒体介绍: 我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物, 国家火炬计划项目, 中药保护品种“维智”研制成功并上市, 脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。

老父亲终于用上好药了!

家住花园路 92 岁的高大爷和女儿住在一起, 医院诊断为脑萎缩, 痴呆症中期。大小便失禁 3 年, 同时伴有帕金森综合征, 手脚抖得厉害, 说话不流畅, 走路不稳, 视力差, 吃饭也不知道饥饿, 有一吃就吐了, 幸亏邻居帮助把老人接回了家。由于症状导致大爷心烦意乱, 自言自语, 总说女儿发脾气, 还说他儿子不孝顺。女儿非常孝顺, 耐心地照料着父亲, 为了治疗老父亲的病去了多家医院, 用了很多的药, 可就是没有什么效果。眼看着父亲的病一天天加重, 女儿偷偷的流泪。今年 5 月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后, 孝顺的女儿马上给老父亲买了红鹿参片。经过 2 个月的治疗, 高大爷的大小便失禁基本好了, 也能和女儿正常交流, 口水也不流了, 治疗的 2 个月内基本没在骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

“维智”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物, 能够激活脑神经细胞代谢功能; 促进细胞 DNA 合成, 恢复脑神经元再生, 增加脑血供氧, 从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。

服用红鹿参片 15-30 天: 精神好转, 原本“发愣”的脑部思路变得清晰; 睡眠质量提高, 健忘的症状减轻; 不再整天发呆, 也有心思做别的事情。

服用红鹿参片 30 天: 面色红润, 精神状态良好, 嗜睡疲乏的情况明显改善; 注意力集中, 记忆力加强。

北京西苑医院、北京人学第六医院等 7 家医院临床验证: 维智红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高, 一个疗程即可见效, 连续服用两到三个疗程能达到满意的疗效。

网络会诊 www.5yjk.net 康复热线 0371-66622057

耳聋耳鸣 一滴见效

数万名戴助听器患者, 已狂喜体验 忠告: 耳聋耳鸣中耳炎患者购买时请认准“千里耳”商标, 谨防假冒。

总经销地址: 郑州亚细亚一楼(电梯旁) 健康热线: 0371-63285611 购买两盒赠千里耳枕头一个

千里耳使用方便疗效神速, 每次只需 2, 3 滴, 24 小时持续作用与耳蜗和听觉神经, 轻症患者当天就可以看到效果, 1 周期就可以恢复听力, 重症患者 2-3 周期听力可以完全恢复正常, 千里耳适用久治不愈的神经性耳聋耳鸣; 突发性耳聋耳鸣; 药物中毒性耳聋; 化脓性中耳炎脑鸣耳内沉闷堵塞感; 老年性耳聋耳鸣听力下降等症。注: 对用其它药物疗效不明显的患者均有很好的效果。

市内免费送货外地免费邮寄

总经销: 郑州亚细亚一楼(电梯旁) 经销地址: 中原商厦一楼/怀仁堂(黄河路)/紫荆山百货医药部/紫荆山易初莲花二楼/新乡爱森大药房(南干道一中间)/焦作迎鹤堂(山阳宾馆对面)/开封东仁堂中山路药店/许昌保元堂(七一店)/濮阳神农国药(劳动市场东门对面)/商丘永寿堂大药房(濮阳中环路运输公司门口) 开封十全堂药房/新乡白云山大药房